



2014 год для Государственного агентства связи при Правительстве КР начался весьма приятными событиями. Подводя итоги уходящего года, ряд сотрудников ведомства получили награды государственного значения.

За вклад в развитие социально-экономического, интеллектуального и духовного потенциала республики, многолетний и добросовестный труд Президент Алмазбек Атамбаев, в честь Года труженика в Кыргызстане наградил Почетной Грамотой начальника Управления аналитического обеспечения и технического регулирования - Сапелкину Светлану Юрьевну и начальника испытательной лаборатории Государственного агентства связи при Правительстве КР – Жорокулова Мамбета Абдимаматовича.

Отметим, что 25 января 2014 года состоялось вручение госнаград работникам различных отраслей республики в честь Года труженика в Кыргызстане, объявленного главой государства. Среди наград – медали «Данк» и «Эрдик», а также почетные грамоты.

А также, директор Государственного агентства связи Бекташов Чынгыз Акматович за вклад в развитие Общественной Телерадио корпорации решением коллегии ОТРК был награжден юбилейной медалью в честь 55-летия.

За особый вклад в ликвидации чрезвычайных ситуаций, укрепление военно-гражданского сотрудничества и за активное участие на мероприятиях, инициированных Гражданской Обороной, заместитель директора Государственного агентства связи, Исмаилов Зайнулла Токталиевич награжден медалью МЧС КР.

## Награждения

Добавил(а) webmaster  
03.02.14 06:31

---

Коллектив Агентства связи поздравляет своих сотрудников с полученными наградами!  
Желает им здоровья, успехов в работе и личной жизни, а также дальнейшего развития  
во благо страны!